
Scheda tecnica dati

Piastra di montaggio

Cod. art.: 50142904

BTX 025M-W23

Contenuto

 - 

 - 

Dati tecnici

Disegni quotati

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com • www.leuze.com Con riserva di modifiche tecniche

In der Braike 1, D-73277 Owen Tel.: +49 7021 573-0 • Fax: +49 7021 573-199 ita • 2025-05-13 1 /2

La figura può variare



Piastra di montaggio • Cod. art.: 50142904 • BTX 025M-W23

Dati tecnici

Dati di base

Contiene 2 dadi di montaggio M5

2 rondelle con Ø 3,2 mm ciascuna

2 rondelle con Ø 4,3 mm ciascuna

2 viti M3 x 20

2 viti M4 x 25

2 viti M5 x 16

Idoneo per il gruppo di prodotti Sensori di commutazione, cubici

Idoneo per Sensori della serie 15

Sensori della serie 25C

Sensori della serie 46C

Dati meccanici

Peso netto 46 g

Colore dell'alloggiamento Argento

Modello di elemento di fissaggio Piastra di montaggio

Tipo di fissaggio, lato impianto Adatto a viti M5

Fissaggio passante

Tipo di fissaggio, lato dispositivo Adatto a viti M3

Adatto a viti M4

Avvitabile

Materiale Metallo, alluminio

Smorzamento delle vibrazioni No

Disegni quotati
Tutte le dimensioni in millimetri

Classificazione

Voce tariffaria doganale 83024900

ECLASS 5.1.4 27279202

ECLASS 8.0 27279202

ECLASS 9.0 27273701

ECLASS 10.0 27273701

ECLASS 11.0 27273701

ECLASS 12.0 27273701

ECLASS 13.0 27273701

ECLASS 14.0 27273701

ECLASS 15.0 27273701

ETIM 5.0 EC002498

ETIM 6.0 EC003015

ETIM 7.0 EC003015

ETIM 8.0 EC003015

ETIM 9.0 EC003015

ETIM 10.0 EC003015

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com • www.leuze.com Con riserva di modifiche tecniche

In der Braike 1, D-73277 Owen Tel.: +49 7021 573-0 • Fax: +49 7021 573-199 ita • 2025-05-13 2 /2

Ø 5,3

(3x)

M
 4

(4
x

)

M
 3

(3
x

)

40

70

10

3

6

Ø 4,3

(3x)

4

6

14

66

76

82

5
2

3
6

2
9

1
6

7

4
6

2
7 6


